
  

   اترياضي

fدوم در تابع درجه -1 ( ) f ( ) , f (x) ax bx c       2
4 2 οاست. جواب نامعادله af (x) οكدام است؟ 

1(( , ) 3   2(( , ) 4   3(( , ) 2   4(( , ) 3  

gاگر - 2 ( ) f ( )    1 1 fو5 ( ) g ( )   1 5 yباشد، مشتق3 gof (x) f (x)  3
xدر    كدام است؟1
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fاگر - 3 (x) x 2
x)عبارتباشد،  2 )f (x) xf (x)  2

2  است؟تابع كدام مشتق  2

1(xf (x)   2(xf (x)   3(xf (x)   4(xf (x)2  

اگر - 4
x x

f (x)
| x x | x
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yاي ، مجموع عرض نقاط گوشه  f (x )  2 1  كدام است؟ 2

1 (2  2 (4  3 (5  4 (6   

در رابطه - 5
p q
 

1 1 1

2
qزماني كهqنسبت به pاي  آهنگ لحظه     است چقدر است؟ 7

1( 16/0-  2( 16/0  3( 15/0  4 (15/0-  

fگر - 6 (x) x x a  3 2
fDو  { ,b}   1ϒ ،باشدb كدام است؟  

  صفر )4  -1 )3  -2 )2  2 )1

xتابع اي لحظهآهنگ  - 7
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xدر     كدام است؟ 4
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1لاي به طو نقطه - 8

4
fاكسترمم نسبي تابع (x) x ax x  2

fباشد. مي3 ( )  كدام است؟1

1( 5  2( 1  3( 4  4 (2 

rداريم و استhآن ارتفاع وrاي استوانه شعاع قاعده - 9 h     است؟ كدام شعاع قاعده استوانه باشد، ماكزيمم استوانه حجم ، چنانچه6

1( 1  2( 3   3( 4   4 (2  

fاگر تابع -10 (x) (m )x x x kx    5 5
mشمار نقطه بحراني داشته باشد، بي 1 k كدام است؟ 

1( 1-  2( 2  3( 1  4 (6 

yمقدار ماكزيمم مطلق تابع - 11 x | x | 2
]در بازه4 , ] 2  كدام است؟ 1
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تابع با ضابطه -12
x x
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ο
 چند نقطه بحراني دارد؟ 

1 (1   2( 2  3 (3  4 (4 

 است؟ ردوران دهيم حجم شكل حاصل چند براب dاگر ذوزنقه شكل مقابل را حول خط   -13
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  از مكعب به ضلع واحد چقدر است؟ Pمساحت مقطع برش خورده توسط صفحه  -14
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2( 2  

3 (2 2  

4 (1  

a)نقاط دايره بيشترين فاصله - 15 )x y (a )x y      2 2
4 1 4 7 ο از محورyها چقدر است؟  

1 (3  2 (2  3 (4  4 (1  

x)هخط مماس بر داير معادله -16 ) (y )   2 2
1 2 )Aهدر نقط 20 , )1   كند؟ اي قطع مي ها را در چه نقطهy آن محور واقع بر 6

  1 (5/5-  2 (5/6-  3 (5/6  4 (5/5  

)Mهاگر از نقط -17 , )1 xهبتوان دو مماس بر داير 2 y x my    2 2
4 8 ο رسم كرد حدودm كدام است؟  
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xدو دايره - 18 y x y , x y x y         2 2 2 2
2 4 1 2 4 4ο οنسبت به هم چه وضعي دارند؟ 

 متخارج) 4  متقاطع )3  مماس خارج )2  مماس داخل )1  

8در شكل زير، يك بيضي به خروج از مركز -19

3
  مستطيل است؟ عرضيك مستطيل محاط شده است. طول قطر اين مستطيل، چند برابر  درون 

1 (3  

2 (10  

3 (7  
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وصل كنيم و آن را امتداد دهيم در اين صورت  F(روي بيضي) به كانون  Mاند. اگر از نقطه دلخواه  بيضيهاي  كانون Fو Fدر بيضي شكل مقابل  - 20
  در نظر بگيريد.) 10چقدر است؟ (قطر بزرگ را  MNFكند محيط مثلث  قطع مي N بيضي را در نقطه
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Fهاي  بيضي با كانون -21 ( , P) , F( , ) 1 1 )Aهاي كانوني آن كه يكي از رأس 2 , )2  مفروض است. خروج از مركز بيضي كدام است؟ 3
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xهرابط ،m به ازاي چند مقدار طبيعي - 22 y x y m    2 2
2 6 ο يك دايره است؟ معادله  
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آوريم. با كدام احتمـال بـدون    گذاري از آن بيرون مي سياه موجود است. دو مهره به طور متوالي و بدون جاي مهره 9مهره سفيد و  6اي  در جعبه - 23
 است؟توجه به اولين مهره، دومين مهره خارج شده سفيد 
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 بهآزاده در انتخاب رشته خود براي تحصيل در دبيرستان بين سه رشته رياضي، تجربي و انساني مردد است. اگر او رشته رياضي را انتخاب كند،  - 24

در آزمون ورودي دانشگاه پذيرفته خواهد شد.  35/0و اگر انساني را انتخاب كند به احتمال  1/0، اگر تجربي را انتخاب كند به احتمال 4/0احتمال 
نتخاب كنـد  و احتمال اينكه رشته انساني را ا 4/0/، احتمال اينكه رشته تجربي را انتخاب كند 1اگر احتمال اينكه او رشته رياضي را انتخاب كند 

 باشد، با چه احتمالي در دانشگاه پذيرفته خواهد شد؟ 1/0

1 (075/0  2( 75/0  3 (215/0  4 (115/0 

دارند. اگر از  19معدل بالاي  Bآموزان مدرسه  درصد دانش 20و  Aدرصد دانش آموزان مدرسه  30آموز دارد.  دانش Bسه برابر مدرسه  Aمدرسه  - 25
 ندارد؟ 19يك نفر انتخاب كنيم، با چه احتمالي فرد انتخابي معدل بالاي  Bو  Aبين همه دانش آموزان مدرسه 

1(
29

40
   2(

11

40
  3(

19

40
   4(

9

40
  


